
 

 

  

ГОДИШЊАК 
ЕКОНОМСКО 

ТРГОВИНСКЕ ШКОЛЕ 
 

Кикинда, 2023-2024. године 

 

      



         МЕСТО ГДЕ СЕ СНОВИ ПРЕТВАРАЈУ У ПОСТИГНУЋА 

 

 

ЕКОНОМСКО-ТРГОВИНСКА ШКОЛА 

                                                                                 КИКИНДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГОДИШЊАК 

школска 2023/2024. година 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                     ...Љубав је пут бескрајан... 

                                                                             Милош Црњански: Путник 

 

                                       

 

 

 

 

  У протеклој школској години, на нашем заједничком путовању, успели смо много тога, открили 

смо многе видике, остварили различите циљеве, дошли до нових сазнања... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАШЕ АКТИВНОСТИ У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ 

 

                                                                    Дани лудаје 

 

   Наша школа учествовала је  на  „Данима  лудаје“, који су  се одржавали по 38. пут у периоду 
од 13. до 17. септембра 2023. године. 

 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 



 
 

 
 

Ученици 1.2 одељења, образовни профил – туристички техничар, дали су  свој допринос у 
припреми, рализацији и промоцији „Дана лудаје“. 

 

 

 



Превенција трговине људима 

 

  У сарадњи са Црвеним крстом од 16. до 18. октобра 2023. године, у одељењима првих 
разреда,  спроведене су едукације о  теми везаној за трговину људима... 

 Ову поучну едукацију коју је иницирао Тим за заштиту од насиља, злостављања и 
занемаривања, организовала је  Емила Кленанц, вођа Тима за сарадњу са Црвеним крстом 
и здравствену заштиту ученика.  

 

 

 

 

 

 

 



Иђошке ђаконије 

 

  У суботу, 14.10.2023. године, ученици Економско-трговинске школе, смер −  кувар, учествовали су 

на гастрономској манифестацији “Иђошке ђаконије” под менторством професора Душка Вокића и 

професорке Ане Шогоров. На такмичењу у кувању иђошког паприкаша, ученици треће године Ема 

Орос, Марија Котоган и Никола Љепоја,  освојили су 2.место у сребрној категорији. 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Школскa слагалицa 

 

    Дана 12.10.2023. године одржало се општинско такмичење у „Школској слагалици“. 
Домаћини су били представници Ученичког парламента и професори Економско-
трговинске школе у Кикинди.  

    Учествовале су све четири средње школе из Кикинде. Такмичари су били Александар 
Бокић из Економско-трговинске школе, Стефан Рајков из Гимназије „Душан Васиљев“, Лара 
Калембер из Хемијске школе „Милош Црњански“ и Катарина Голић из Техничке школе. 

У финалу су играли Александар Бокић и Кристина Голић, победу је однео Александар Бокић 
са 84 поена, а противница је изгубила са 75 бодова. Треће место заузео је Стефан Рајков из 
Гимназије„Душан Васиљев“, а четврто место Лара Калембер из Хемијске школе. 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Општинско такмичење у футсалу 
 

 

   На Општинском такмичењу у футсалу, одржаном 4. октобра 2023. године у Кикинди, 
учествовала је и екипа Економско-трговинске школе у саставу: Милорад Барбул, Игор 
Радић, Лука Виловски, Данијел Јепурски, Душан Белош, Лазар Орозовић, Филип Балинт, 
Лука Милошев, Лука Елезовић и Карло Бор. Екипа је заузела четврто место. Екипу је на 
такмичење водио професор физичког васпитања Александар Борић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Европска ноћ истраживача 

 

14 . Европска ноћ истраживача  одржана је  од 25 до 29. септембра 2023. године у 24 града 
широм Србије. Велико научно дружење организовано је и у Кикинди и ученици Економско-
трговинске школе су посетили ову манифестацију, 29.9.2023. године у дворишту Народног 
музеја у Кикинди од 18 до 19 часова. Једанаест ученика 1.1, 1.2, 2.2, 2.3 и 3.3 разреда 
присуствовалo je предавању и радионици „Истражи дугу“. То су: Анђела Шкорић и Сања 
Милеуснић из одељења 1.1, Јован Коман и Ана Мучалов из одељења 1.2,  Марко Арађанин 
и Невенка Попесков из одељења 2.2, Ђорђе Стојановић, Марко Кришан и Биљана Вујин из 
одељења 2.3 и Драган Ћирић и Даница Грујић из одељења 3.3. 

 
 
 



 
 
 

 
 
. 
Предавању и радионици  присуствовала је и професорица Емила Кленанц. 

 



Европски школски дан спорта 
 

У петак, 29.9.2023. године, у склопу часа физичког васпитања обележен је Европски 
школски дан спорта.  Вежбало је 60 ученика, а вежбе су  у трајале  45 минута и изводиле су 
се на  отвореним школским теренима, као и у школској теретани. Ученике је припремо 
професор физичког васпитања Васа Микалачки 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Окружно такмичење у стрељаштву 

На Окружном такмичењу у стрељаштву, одржаном 31.10.2023. године у Кикинди, 

учествовала је женска екипа Економско-трговинске школе из Кикинде, која је у саставу 

Јелена Сантрач, Нађа Маринковић, и Дуња Сарвак освојила друго место. У појединачној 

конкуренцији Нађа Маринковић освојила је 3. место, Јелена Сантрач 4. место, а  Дуња 

Сарвак 8. место. Ученике је на такмичење водио професор  Александар Борић. 

 

 

 



Предавање „Агон и меланхолија- живот и дело 

Милоша Црњанског“ 

 

У Народној библиотеци „Јован Поповић“ предавање „Агон и меланхолија − живот и дело 
Милоша Црњанског“ одржала је проф. др Горана Раичевић, редовна професорка на 
Филозофском факултету у Новом Саду. Предавању су присуствовали ученици 4.1 и 3.2 
одељења Економско – трговинске школе, са професорима. 

 

                                                   

                                                       

 

 

 

 



Совембар 
 

 

   Економско-трговинска школа је и ове године учествовала у „Совембру“ који 
традиционално обележава Туристичка организација Кикинде. Ова манифестација одржана 
је у спортској сали „Партизан“, 24.11.2023. године, а обележили смо је заједно с основцима 
и осталим средњошколцима из нашег града.. 

 Ученици који су презентовали Економско-трговинску школу су: Нина Керкез, 1.1, Сања 
Милеуснић, 1.1, Ана Мучалов, 1.2, Мила Јеринкић 1.2, Тамара Немет, 1.4, Анита Живојинов, 
2.2, Николина Колданов, 2.2, Ђорђе Стојановић, 2.3, Марко Кришану, 2.3, Невена 
Ковачевић, 2.4, Вук Веселиновић, 3.3, Даница Грујић, 3.3, Николина Петков, 3.3 и Милица 
Црквењаков, 3.3. 

 

 





 



Међународни дан толеранције 

 
 
У Економско-трговинској школи, 16.11.2023. године, обележили смо Међународни дан 
толеранције.  

 



 
 





Буди хуман 

 
 
  Хуманитарна акција „Буди хуман“ одржана је у нашој школи, 9.11. 2023. године. 

  Ученици  смера −  кувар су за све ученике и професоре припремили ужину и кафу, а сваки 
ученик који је  донирао новац,  могао је  да ужива припремљеном послужењу. 

Циљ овог пројекта је подизање свести ученика о вредности хуманости, добрих и 
племенитих дела, а путоказ нам је била мисао о томе да  ако доброту ширимо око себе, 
истовремено је учвршћујемо у себи самима. 

Сав прикупљен новац са ове, веома успешне акције,   дониран је  фондацији “Буди хуман.  

 



 

                                                  



Предавање 
 
   
У четвртак, 2. новембра, доктор Горан Абрахам је у нашој школи одржао предавање под 
називом „Штетне навике и штетни фактори модерног доба као узрочници симптома и 
настанка болести“. 

Предавању су присуствовали ученици из следећих одељења: 1.1, 12, 1.3, 2.2, 3.2 и 4.1, као и 
професори: Ержебет Леринц, Љубица Иличин, Жељка Миличић, Александар 
Борић,  Данијела Тртић и педагог школе Маријана Силашки. 

 

 
 
 
 
 
 
 



Фер игром сви побеђују 
 

   Учешћем на конкурсу Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и 
националне мањине − националне заједнице, Економско-трговинска школа је и ове године 
обезбедила средства за реализацију пројекта „Фер игром сви побеђују“. Одржано је и 
предавање у оквиру школе о правилима лепог понашања на интернету као и о безбедности 
на нтернету. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Промоција романа 

 

У петак, 3. новембра 2023. године, у великој сали Културног центра у Кикинди одржана  је 

промоција романа  „У раљама смрти“, аутора  Уроша Микулића.  О овом роману осим 

аутора говорио је и писац за децу и илустратор Горан Новаков који је посебно издвојио 

значајан књижевни потенцијал овог младог ствараоца. 

      Промоцији овог занимљивог романа присуствовали су и ученици наше школе из 
одељења 1.3 2.2, и  3.1  као и њихови професори: Наташа Крстић, Горан Бошњак и Љубица 
Колунџић. 

 

 

 

 

 

 



Посетили смо ОТП банку 

 

    У четвртак, 14. децембра 2023. године, ученици 2.1 одељења Економско-трговинске 
школе заједно с професорком Дубравком Варађанин, посетили су ОТП банку у Кикинди. 

 

 



 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Промоција факултета 
 

14.12.2023. године, у току седмог часа, ученицима одељења 4.1, смер − економски 
техничар, представници Техничког факултета „Михајло Пупин“ из Зрењанина представили 
су студијске програме основних студија: 

Информационе технологије 
Информационе технологије – софтверско инжењерство 
Инжењерски менаџмент 
Машинско инжењерство 
Инжењерство заштите животне средине 
Индустријско инжењерство у експлоатацији нафте и гаса 
Одевно инжењерство. 

Ученике су упознали и са начином полагања пријемног испита, одговарали на постављена 
питања и поделили пригодне поклоне. Са ученицим промоцији су присуствовали и 
професори економске групе предмета Ивана Којић и Зора Гавранчић 

 

 
 
 
 
 
 



Како до повољних извора финансирања пословања 
 
 
   13.12.2023. године, у просторијама Регионалне привредне коморе Севернобанатског 
управног округа, ученици 4.2 одељења, заједно са професорицом Иваном Којић, имали су 
прилику да присуствују предавању професора доктора Дејана Ерића, декана Београдске 
банкарске академије о теми „Како до повољних извора финансирања пословања.“  

Матуранти наше школе су, на тај начин, проширили своја знања из економије и чули 
информације које ће им сигурно користити након завршетка школе. 

 

 



 

 



Свечана додела награда 
 

 

Петак, 8.12.2023. године, остаће у лепом сећању ученици 4.1, Катарини Ристић, и 
професорки Душици Јованов. 
Тога дана, у Новом Саду, одржана је свечана додела награда за прва места, у 
организацији Омладинског савеза удружења OPENS, за победничке радове који су се 
истакли по креативности. 
Том приликом наша ученица је изјавила да се снови остварују и да није битно шта други 
мисле о нама, битно је колико верујемо и ценимо сами себе. 

 

 

 



 

 



Квиз Моја Кикинда – откријмо где живимо 

 
   У петак, 8. децембра 2023. године, у великој сали Културног центра, одржано је финале 
квиза „Моја Кикинда – откријмо где живимо“. Циљ овог квиза који организује Канцеларија 
за младе уз подршку локалне самоуправе  је да млади што боље упознају своју локалну 
средину. 

 

 



 
      

 

 У овом квизу учествовало је 15 школа са територије наше општине. У финале су се 
пласирале четири школе: Економско-трговинска школа, ОШ „Свети Сава“, ОШ „Жарко 
Зрењанин и ОШ „Васа Стајић“. Екипа наше школе у саставу: Анђела Шкорић, Сања 
Милеуснић, Сретен Ракин и Немања Јездимировић освојила је прво место. Ментор екипе 
била је Марија Мишковић, професорка географије. 



 

 



Обука за потенцијалне предузетнике 

 

    У среду, 6.12.2023. године, у просторијама медијатеке Економско-трговинске школе у 
Кикинди, одржали смо традиционалну економску трибину под називом „Oбука за 
потенцијалне предузетнике“. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

   Трибини је присутвовало 27 ученика матурантског одељења 4.2  смер − комерцијалиста. 

 

 





 

 

   Економску трибину организовали су наствници  Станислав Завишин и Дубравка 
Варађанин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ОДБОЈЦИ 

На Општинском такмичењу у одбојци, одржаном у понедељак,   4.12.2023. године у 
Кикинди, учествовала је женска екипа наше школе школе, која је у саставу: Јована 
Мијатовић, Виолета Мадић, Јована Ђомпарин, Милица Ђукић, Јована Ђукић, Ања Богнар и 
Милица Растовић освојила треће место. Екипу је на такмичење водио професор физичког 
васпитања Васа Микалачки. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Општинско такмичење у баскету 
 

  На Општинском такмичењу у баскету 3х3, одржаном у уторак, 28.11.2023. године у 
Кикинди, учествовала је и мушка екипа Економско-трговинске школе која је у саставу: 
Владимир Шибул,Страхиња Јанић и Лазар Орозовић освојила четврто место. Екипу је на 
такмичење водио професор физичког васпитања Васа Микалачки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пролећни камп „Кикод клуб“ 
 

  Ученици другог разреда, смер − економски техничар и смер – конобар, активно су 
учествовали у пројекту је Пролећни камп „Кикод клуб“, који је подржао Покрајински 
секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне 
заједнице 

Носилац пројекта је био Центар за стручно усавршавање у Кикинди. Циљ пројекта 
„Пролећни камп Кикод клуб“ је организовано и стручно вођено слободно време ученика у 
ваннаставном периоду.  

 

 

 



 

                         



Свети Сава 

    У суботу, 27.1.2024. године, у Економско-трговинској школи обележен је Дан Светог Саве. 
Запослени и представници Ученичког парламента најпре су присуствовали црквеној служби 
и резању колача, а затим је програм настављен у школској медијатеци. 
Директор се обратио присутнима поручивши да треба да се угледамо на наше претке и да 
поступамо најбоље што можемо, следећи пут Светог Саве. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
Речима духовних песама и сегментима из Акатиста Светом Сави,  

у аудио-визуелном формату, одали смо почаст нашем првом просветитељу, светлу наше 
српске историје. 



Енергија је свуда око нас 
 

„Енергија је свуда око нас“ је пројекат који се реализује у основним и средњим школама од 
2009. године под покровитељством Покрајинског секретаријата за образовање, управу и 
националне заједнице  ФИМЕК-а. 

 Реализатор пројекта је Центар за науку, технологију и информатику из Новог Сада. 

 



 
 

Проблемом рационалног коришћења енергије бавили су се ученици из наше  школе  са 
својим ментором Тањом Радованов, а јуче у Новом Саду, на завршној манифестацији 
„Енергија је свуда око нас 2023“ додељена су и признања најуспешнијим ученицима и 
њиховим менторима. 

Из наше школе признања су добиле Николина Барбо за друго место, из области 
мултимедијалних презентација и професор Тања Радованов, ментор наших ученика, 
учесника на овом такмичењу. 



Међународни  сајам туризма 
Ученици Економско-трговинске школе посетили су у петак, 23.2.2024. године, 45. 
Међународни сајам туризма у Београду. 

Под слоганом „Авантура почиње овде!“ и ове године представиле су се најзначајније 
туристичке агенције, удружења и организације, хотели, туристички центри, транспортне 
компаније, међународни тур-оператори. Поред овогодишњег сајма туризма одржавао се и 
19. Међународни сајам хотелско-угоститељске опреме HORECA-OPREMA. 

Ученици су присуствовали промоцији бројних догађаја, манифестација, уживали у 
презентацији и дегустацији производа излагача. Са оба  сајма понели су  богат промотивни 
материјал: каталоге, проспекте и сувенире. 

Вођа пута је Наташа Крстић, професор. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                               

 



Посета  ОТП банци 
 

   Ученици Економско-трговинске школе из одељења 4.1, у пратњи професорке Дубравке 
Варађанин, посетили су ОТП банку и пратили предавање  „Рациа ликвидности у анализи 
кредитних захтева“. Драгана Вашчић, branch manager, Вања Шврака, јуниор универзални 
банкар и Јелена Гламочак, сарадник за СББ клијенте, презентовале су послове који се 
обављају на њиховим радним местима. С лакоћом су успеле да ученицима објасне 
поступак давања кредита, али и то колико је важно познавати и проценити своје клијенте 
како би им кредит био одобрен. 

 







 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Учествовање на регионалној регионалној еколошкој 
акцији „Зелена РеГенерација“ 

Дана 21. марта 2024. године, Економско-трговинска школа, у сарадњи са  Секретаријатом 
за заштиту животне средине, пољопривреду и рурални развој и расадником „Доријат“ из 
Кикинде, придружила се регионалној еколошкој акцији „Зелена РеГенерација“. Ову акцију 
подржало је Министарство просвете и Министарство омладине и туризма. 

 

 
 

 
 



 

 

Ученици Економско-трговинске школе су учествовали у акцији садњом дрвећа у нашој 
локалној средини, тачније- у самом центру града. Овом акцијом ученици су се прикључили 
стварању позитивних промена у свом  окружењу, придружи се и ти! 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Познавање права потрошача 

 
  На позив Удружења потрошача Кикинде, учествовали смо и победили на онлајн 
такмичењу “Познавање права потрошача”, које је одржано 26.3.2024. године. Нашу школу 
представљале су  ученице из 4.2  Данијела Ковачевић, Дора Шимон и Сара Пиљак са 
менторком, професорицом Мирјаном Секулин.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Међународни  сајам „Путокази“ 

Ученици наше школе су, 21.3.2024. године, посетили 19. Међународни сајам образовања 
„Путокази“ који је одржан у Новом Саду. 

На Новосадском сајму се поред Сајма образовања паралено одржао и први Сајам гејминга 
NS GAMING WEEK, 28. Међународна изложба уметности ART EXPO и 35. 

Ученици су уживали у богатој понуди Сајма, атрактивној промоцији бројних факултета, 
интересовали се за наставак школовања у земљи и иностранству и понели богат 
промотивни материјал. 

Ученике су у ову посету водиле професорке економске групе предмета Мирјана  

Секулин и Наташа Крстић. 

 

 



Републичко такмичење из трговинског пословања 

 

Ученици наше школе Драган Ћирић и Милица Црквењаков из одељења 3.3,  

смер – трговац, освојили су четврто место на Републичком такмичењу из трговинског 
пословања са практичном наставом. Такмичење је организовано у Економско-трговинској 
школи у Смедереву, 15.марта 2024.године. 

 



Ученике су за ово такмичење припремале  професорке Ружица Глушица и Јасна Попов.  

 Другог дана такмичења, школа домаћин је  организовала   обилазак и  упознавање са 
историјом и знаменитостима  Смедерева.  Организатор путовања у Смедерево била је 
професорка Наташа Крстић. 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 



Економска трибина 

 

И ове школске године у Економско-трговинској школи имали смо госте са Економског 
факултета из Суботице. Захваљујући томе, одржали смо још једну eкономску трибину 
намењену матурантима наше школе. 

 

 



 
 

Трибина је  одржана  у  медијатеци Економско-трговинске школе, 14.3.2024. године, под 
називом „Промоција Економског факултета у Суботици и Новом Саду“. Са Економског 
факултета су нам по први пут у госте дошли асистент на смеру − пословна информатика Лука 
Глушчевић, асистент на смеру – квантитативна економија Река Корхец и студентиња треће 
године на  смеру – маркетинг Ана Равлија. Организатори трибине  били су наставници 
Економско-трговинске школе Дубравка Варађанин и мр Станислав Завишин. Учесници 
трибине су били ученици четврте године смер − економски техничар и смер − 
комерцијалиста.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Прекидам тишину 
 

У суботу, 24.2.2024. године, у Културном центру проглашени су победници поетско-прозног 
конкурса „Прекидам тишину“ у организацији Клуба књижевника „Душко Трифуновић“. 

Чланови жирија, на челу са Снежаном Томин, изразили су дивљење , како су рекли, 
“квалитетном метафоричком писању” ученика наше школе. 

 

 



Публика је имала прилику да чује ученичке радове, а аплауз и комплименти публике и 
осталих чланова Клуба књижевника потврдили су одлуку жирија. 

Снежана Томин се захвалила професорки Душици Јованов и, заједно са Срђаном 
Карановићем, аутором књиге Прекидам тишину, уручила награде нашим младим 
талентима. 

Награђени ученици су: Жарко Утржен – 1. место, Адријана Момчилов – 2. место, Невена 
Парабуцки – 3. место, Анђела Шкорић – 4. место и Петар Терзин – 5. место. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Психолошка радионица 
 

Ученички парламент Економско-трговинске школе је  у уторак, 23.4.2024. године, 
oрганизовао  психолошку радионицу поводом Дана психологије. Назив радионице je „Kaко 
живети боље и срећније уз помоћ психологије“. 

 
 

Радионицу је осмислила и водила психолошкиња и психотерапеуткиња  Taтјана Тановић, 
оснивач Центрa за подршку породици, лични развој и хумано друштво под 
називом  “Повежи се”.  

                                

 

 

 

 



Дани отворених врата 
 

   У петак, 19.4.2024. године, наша школа је уприличила пријем  ђацима матурантима 
из  основних школа наше општине. Посетиле су нас: ОШ “Вук Караџић”, ОШ ” „Миливој 
Оморац“, ОШ „Петар Кочић“, ОШ „Јован Поповић”, ОШ “Ђура Јакшић” и ОШ “Свети Сава”. 

 
 

 



 
 

 
 
 
 



 
 
 

 



 

 
 
 
 

 



 
 

 
 
У радионицама обједињеним под заједничким називом „Покажи шта знаш“, ђаци, 
учесници и њихови професори су на креативан и занимљив начин будућим 
средњошколцима представили следеће образовне профиле: економски техничар, 
финансијско рачуноводствени техничар,  трговински техничар, трговац, конобар и кувар, 
као и општеобразовне предмете: енглески и немачки језик, историју и биологију.: 

 Ученици 1.1, 1.2, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 3.1, 3.3, 3.4, 4.1 и 4.2  су својим ангажовањем  допринели 
успешној реализацији нашег   „Дана отворених врата“. 



 

У понедељак, 22.4.2024. године, били смо домаћини ђацима осмацима ОШ „1. октобар“из 
Башаида. Реализацију радионица сваког образовног профила помогли су ученици 
економски техничари из одељења 1.1, 2.1, трговци из одељења 3.3, кувари из 3.4 и конобари 
из 1.4 одељења. 

. 

 

 

 
 

 





 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Републичко такмичење из рачуноводства 
 

Дана 19. и  20. априлам. 2024. године,  ученик 4.1,− смер економски техничар, Игор 
Малетин, са ментором Иваном Којић, учествовао је  на  Републичком такмичењу из 
рачуноводства, које је одржано у Економско-трговинској школи у Смедереву. 

На такмичењу је учествовало 20 школа из целе Србије, а наш ученик је освојио десето 
место. 

 

 

                                            

 

 

 

 



Читање Васиљева 

 

18. априла 2024. године, ученици одељења 4.1, смер − економски техничар, са одељењским 
старешином Иваном Којић. 

 погледали су изложбу и  присуствовали радионици „Читање Васиљева“, 

Радионица и изложба су посвећене Душану Васиљеву, кикиндском песнику 
импресионисти, драмском и прозном писцу, који је преминуо пре сто година у 24. години. 

Васиљев је остао упамћен као аутор песама „Човек пева после рата“, „Домовина“, „Плач 
матере човекове“… 

 







 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДАН ЕКОНОМСКО-ТРГОВИНСКЕ ШКОЛЕ 

 
У четвртак, 11.4.2024. године, у Народном позоришту свечано је обележен Дан Економско-
трговинске школе и 76 година њеног постојања и рада. 

 
 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

 



 
 

 

 
 



 
 

 
Овај значајан датум означава још једну годину преданости у раду, постављања и 
остваривања високих циљева, постизања сјајних резултата, квалитета, креативности и 
хуманости наших запослених и ученика. Наше амбиције и жеље увећавају се сваке године, 
јер овај позив подразумева вечиту жељу за новим знањем и вештинама. 

Директор Роберт Вуњак обратио се члановима Градског већа, директорима основних и 
средњих школа, пословним партнерима, запосленима, родитељима и ученицима 
изразивши велику захвалност што су својим присуством увеличали нашу прославу. 

Разноврстан програм, под називом „Место где се снови претварају у постигнућа“, показао 
је да Економско-трговинска школа негује не само стручност, него и креативност, таленте и 
свестраност ученика. 

Ученици су кроз беседу, глуму и певање показали колико је лако да снови постану 
остварени циљеви, само ако се то снажно жели и предано ради. 

Приказ фотографија (по избору професорке Љубице Колунџић) некадашњих времена, 
успеха на такмичењима, секција, колектива и ученика изазвао је сентименталност у нама. 

Беседнице су упечатљиво пренеле публици своје ставове и поруке кроз беседе. 

Глумци су на маестралан начин забавили и насмејали публику сценско- филмском 
креацијом „Лајање на звезде на наш начин“ и подсетили на нека давна времена у 
школским клупама. 



Хор је својим талентованим певањем изазвао весеље присутних и многи су и запевали речи 
познатих песама. 

Да цео програм буде технички беспрекорно изведен, побринуо се професор Милан 
Калембер. 

Сви учесници су били награђени гласним аплаузом и осмеси на лицима били су показатељи 
да је публика уживала у програму, а многе поруке с утисцима после приредбе биле су 
додатна похвала нашем вредном раду. 

После приредбе гостима су своје вештине показали и ученици угоститељско- куварског 
профила (1.3, 1.4, 2.3, 2.4 и 3.4) уз менторе:, Данета Цветићанина, Ану Шогоров, Милана 
Малетића и Душка Вокића. 

Посебну похвалу заслужују учесници у програму:  

 

Драмска секција: 

Дејана Шевић, 4.1 

Милица Петровић, 4.1 

Катарина Рацков, 4.1 

Јелена Николић, 4.1 

Кристина Петров, 4.1 

Лука Виловски, 4.1 

Игор Малетин, 4.1 

Милан Ињац, 4.1 

Александра Зивлак, 4.2 

Марина Пецарски, 1.1 

Теодора Цуцић, 1.1 

Нина Керкез, 1.1 

Софија Мркеља, 1.1 

Дорис Закић, 1.1 

Андреа Стаменић, 1.1 

Анђела Шкорић, 1.1 

Марица Барбул, 1.1 

Анђела Новаков, 1.1 



Немања Јездимировић, 1.1 

Данило Цигановић, 1.1 

Димитрије Буква, 1.1 

Сретен Ракин, 1.1 

Милош Малуцков, 1.1 Петар Терзин, 1.1 и Јанош Мезеи, 1.4 

Режија, сценарио, снимање и монтажа: Душица Јованов, професорка 

 

Реторичка секција: 

Јована Мијатовић, 4.1 

Драгана Мијанџић, 3.1 

Тијана Теофанов, 3.2 

Адријана Момчилов, 4.1 Јелена Мишкељин и Неда Сарић 

Ментор: Ержебет Леринц, професорка 

 

Музичка секција: 

Катарина Ристић, 4.1 

Сара Пиљак, 4.2 

Маријана Медић, 4.2 

Лара Галчик, 3.1 

Тијана Матић, 3.1 

Ивана Терзин, 2.1 

Николина Барбо, 2.1 

Огњен Гуцул, 2.1 Дуња Симић, 1.2 и Анђела Чалић, 1.2 

Ментори: Јасна Грбић, професорка и Ивана Којић, професорка 

 

Дочек гостију: 

Невена Парабуцки, 4.1 

Нина Радак, 4.1 Сташа Караџин, 4.1 и Јована Ђомпарин, 4.1 

Професори: Мирјана Секулин, Татјана Караћ-Јесић и Станислав Завишин 



Посета малих матураната 
 

Група ученика матураната основне школе из Нових Козараца  је 10.априла 2024. године 
посетила нашу школу. Будућим средњошколцима смо се представили путем радионица и 
практично, кроз рад, у школским кабинетима. Ученици из 1.1, 1.2,1.4, 2.3, 3.3 и  4.2   су 
допринели успешној реализацији ове  посете. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Такмичење  из економије 

 

9. априла  2024. године, ученици 4.1 одењења Катарина Ристић и Жарко Утржен су, са 
ментором Иваном Којић, учествовали на Такмичењу из економије – студија случаја, за 
ученике средњих школа из Војводине и освојили су друго место и наградно путовање у 
Требиње. Овогодишња тема такмичења је била стратегија дигиталног маркетинга, а 
такмичење је одржано на Универзитету Сингидунум у Новом Саду. 

На такмичењу је учествовало девет тимова из Новог сада, Беле Цркве, Суботице, Старе 
Пазове, Српске Црње, Инђије, Руме… 

 

 

 



 

 

 



Сајам запошљавања 
 

Ученици 3.1 и 4.1 одељења,  са професорицама Соњом Шимон и Иваном Којић, посетили 
су  Сајам запошљавања у четвртак, 4.4.2024. године. Овај сајам организовала 
је   Национална служба за запошљавање, Филијала Кикинда, у просторијама „ Партизана”. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Шта знаш о здрављу 
 

Општинско квиз такмичење “Шта знаш о здрављу” одржано је  5. 4. 2024. године у 
просторијама Црвеног крста Кикинда.. 

 



 
 

На такмичењу су учествовали ученици из одељења 1.2: Живица Татић, Ана Мучалов и Емина 
Јакшић, смер − туристички техничар. Живица Татић и Ана Мучалов су освојили пето место, 
а Емина Јакшић шесто. Ученици  нису остварили даљи пласман на покрајинску смотру „Шта 
знаш о здрављу”.  

Такмичење је протекло у пријатној атмосфери, а циљ такмичења је промоција здравих 
стилова живота и организује се поводом обележавања Светског дана здравља. 

   

                                      

 

 

 

 

 



Посета ОШ “ВАСА СТАЈИЋ“ 
  

У среду, 29.маја .2024. године, били смо домаћини ђацима осмацима ОШ „Васа Стајић“ из 
Мокрина.. Будућим средњошколцима, на један другачији и посебан  начин, ђаци и 
професори наше школе представили су образовне профиле: економски техничар, 
финансијско-рачуноводствени техничар, трговински техничар, трговац, конобар и кувар. 

 



 
 

Ђаци осмаци су имали прилику да се упознају с будућим занимањима и да питају ђаке наше 
школе о свему што их занима о образовним профилима које ћемо уписати следеће школске 
године. 

                        

 

 

 

 

 



Недеља сећања и заједништва 

 
У Економско-трговинској школи, у оквиру Недеље сећања и заједништва, организован је 
литерарни и ликовни конкурс. Ученици су у  својим креативним литерарним и ликовним 
радовима послали поруке свету и друштву у вези с толеранцијом, емпатијом и променама. 

 

 

 
 

 

 



Стручни жири (Љубица Колунџић, Душица Јованов, Маријана Силашки и Александар 
Јоксимовић) је изабрао победнике ова два конкурса. 
 

Литерарни конкурс: 

1. Игор Малетин, 4.1, 
2. Драгана Мијанџић, 3.1 и 
3. Жарко Утржен, 4.1. 

Ликовни конкурс: 

1. Марија Псодоров, 2.1, 
2. Ерика Гајер, 3.1, и 
3. Николина Барбо, 2.1. 

Похваљујемо креативност ученика литерарних радова: 

• Марина Иветић, 2.1 
• Анамарија Красић, 3.1, Милица Ђукић, 3.1 
• Владимир Ђин, 3.1 
• Тијана Сивачки, 3.1 и 

• Анђела Ђорђевић, 3.1 

и ликовних радова: 

• Игор Малетин, 4.1, 
• Ена Ћирилов, 1.3 

 

 

 

 

 

 

 

 



КРОС 

Крос РТС-а у нашој школи одржан је  у петак, 17.5.2024. године. 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Посета ватрогасном дому 
 

 
Ученици одељења 32, образовног профила –  техничар обезбеђења, у оквиру блок 
наставе коју води професорка Емилија Јанков, посетили су Ватрогасни дом где су 
имали прилику да се упознају са средствима и опремом за гашење пожара, као и са 
опремом за личну и заједничку заштиту од пожара. Такође,  посетили су просторије 
Црвеног крста где је била организована практична обука о пружању прве помоћи у 
случају настанка повреде од опекотина и обука  оживљавања лица у случају гушења 
димом и престанка рада срца. 

 

 

 
 
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                 



Још две посете малих матураната 
 

 
У среду, 24.4.2024. године, били смо домаћини ђацима осмацима ОШ „Глигорије Попов“ из 
Руског Села а у уторак, 30.4.2024. године, ђацима осмацима ОШ „Жарко Зрењанин“ из 
Кикинде. Будућим средњошколцима, на интересантан начин, ђаци и професори наше 
школе представили су образовне профиле: економски техничар, финансијско-
рачуноводствени техничар, трговински техничар, трговац, конобар и кувар. Ђаци осмаци су 
имали прилику да се упознају с будућим занимањима и да питају ђаке наше школе о свему 
што их занима о образовним профилима које ћемо уписати следеће школске године. 

Посетиоци су отишли из наше школе с лепим утисцима.  

 





 

 



 

 



 

 



Свечана подела похвалница матурантима 

 
У уторак, 18.6.2024. године, у  сали Народног музеја обележен је завршетак школовања још 
једне генерације у Економско-трговинској школи. 

        Свечаном пријему присуствовао је директор, професори, родитељи и матуранти. 
Присутнима се најпре обратила  матуранткиња Милица Петровић  и  исказала је поруке у 
име целе генерације. Након ње, директор Роберт Вуњак је, после упечатљивог говора, 
прогласио  и наградио ученика генерације, Марка Пекаревића, и ученика за изузетан 
допринос у афирмацији школе, Жарка Утржена. Потом су се присутнима обратиле 
одељењске старешине- Јасна Попов, Мирјана Секулин и Ивана Којић и доделиле су 
похвалнице матурантима који су се истакли у успеху, презентацији школе,  одличним 
резултатима на такмичењима и конкурсима, у организацији манифестација и учешћу у 
секцијама. 

         Памтићемо ову генерацију по креативности, успеху, предузимљивости, хуманости и 
преданом раду. Желимо им срећу у будућим животним изазовима и остварењу циљева! 

 

 



 
 
 

 

 

                                   

 

 



Памтићемо ову генерацију по креативности, успеху, предузимљивости, хуманости и 
преданом раду. Желимо им срећу у будућим животним изазовима и остварењу циљева! 

 

 

До виђења, пријатељу, до виђења 

Драги мој, у мојим си грудима... 

Уречени растанак обећава виђења, 

Обећава нови сусрет људима... 

Сергеј Јесењин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

https://www.fotosretenovic.rs/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.fotosretenovic.rs/


 

... и смешим се на даљине... 

                                                                             Милош Црњански: Путник 

 


